屏東縣立中正國民中學100學年度第一學期第二次段考八年級數學科試題

        　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　八年      班 座號：     姓名：              
一、選擇題：每題三分，共三十分

 1.（  ）
下列那一個算式不是根式 [image: image37.emf]�D

�E

�A�B

�C



 eq \o\ac(○,B)

 EMBED Equation.3  [image: image2.wmf]2

＋
[image: image3.wmf]3



 eq \o\ac(○,C)23 [image: image4.wmf]8

＋11。

 2.（  ）
下列那一種情形為最簡根式　 eq \o\ac(○,A)被開方數的因數含有質數的平方 eq \o\ac(○,B)被開方數為分數或小數 eq \o\ac(○,C)分母含有根式 eq \o\ac(○,D)沒有以上三種狀況的根式。

 3.（  ）
在一直角三角形中，其斜邊為c、兩股為a、b，有關a、b、c的關係下列何者錯誤？

　　　　
 eq \o\ac(○,A)c2＝(a＋b)2－ab  eq \o\ac(○,B)2c2＝2a2＋2b2 eq \o\ac(○,C) (2c)2＝(2a)2＋(2b)2 eq \o\ac(○,D) πc2＝πa2＋πb2
 4.（  ）
在數線上有關
[image: image5.wmf]7

的敘述何者正確？[image: image6.wmf]7

在數線上2.62的位置 eq \o\ac(○,B)數線上無法確定
[image: image7.wmf]7

的實際的位置

　　　　
 eq \o\ac(○,C)數線上可以確定
[image: image8.wmf]7

的位置[image: image9.wmf]7

可以寫成確定的小數。

 5.（  ）
下列那一個不是x2＋3x＋2的因式 eq \o\ac(○,A)－x－2 eq \o\ac(○,B)2（x＋2）[image: image10.wmf]2

1

（x＋1） eq \o\ac(○,D)x＋3。

 6.（  ）
若x－2是4x2＋mx－6的因式，則m＝？ eq \o\ac(○,A)5 eq \o\ac(○,B)－5 eq \o\ac(○,C)11 eq \o\ac(○,D)－11。

 7.（  ）
因式分解（x＋3）（2x＋1）－（x＋3）＝

　　　　
 eq \o\ac(○,A)2（x＋3）（x＋1） eq \o\ac(○,B)2x（x＋3） eq \o\ac(○,C)2（x－1）（x＋3） eq \o\ac(○,D)（x＋3）（x－2）。

 8.（  ）
因式分解(5－2x)2（x＋3）－（2x－5）（x＋3）2＝

　　　　
 eq \o\ac(○,A)（2x－5）（x＋3）（x－2） eq \o\ac(○,B)（2x－5）（x＋3）（3x－2） eq \o\ac(○,C)（2x－5）（x＋3）（3x－8）

　　　　
 eq \o\ac(○,D)（2x－5）（x＋3）（x－8）。

 9.（  ）
因式分解4x2－9y2＝

　　　　
 eq \o\ac(○,A)（4x＋9y）（4x－9y） eq \o\ac(○,B)（2x＋3y）（4x－9y） eq \o\ac(○,C)（2x＋3y）（2x－3y） eq \o\ac(○,D)（2x＋3y）（2x＋3y）。

10.（  ）
因式分解9x2＋12x＋4＝

　　　　
 eq \o\ac(○,A)（3x＋4）（3x－4） eq \o\ac(○,B)（3x＋2）（3x－2） eq \o\ac(○,C)（3x－2）（3x－2） eq \o\ac(○,D)（3x＋2）（3x＋2）。

二、填充題：每格三分，共四十五分

 1、
[image: image11.wmf]126

＝         。

 2、4＋
[image: image12.wmf]125

－
[image: image13.wmf]8

＋
[image: image14.wmf]125

÷
[image: image15.wmf]5

＋
[image: image16.wmf]18

×
[image: image17.wmf]12

＝        。

 3、（3－
[image: image18.wmf]6

）x＝3，則x＝             。

 4、直角座標平面上有A（3，6）B（－2，－3）二點，則
[image: image19.wmf]AB

＝       。

 5、魯夫與喬巴同時從中正國中出發，魯夫向東走15公里再向北10公里到達高樹海神宮，喬巴向西走25公里再向南20公里到達東港鎮的渡船頭，問高樹海神宮與東港鎮的渡船頭的直線距離＝       公里。

 6.、[image: image1.wmf]7

右圖中
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＝3，
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＝1，
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＝
[image: image23.wmf]CD
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，
[image: image28.wmf]AC

⊥
[image: image29.wmf]CD

，

　　
[image: image30.wmf]AD
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[image: image31.wmf]DE

，
[image: image32.wmf]AE

＝      。

 7、16x2＋ax＋b可以分解成8x（2x＋1）  ，則a＝        ，b＝       。

 8、設cx2＋dx－18的因式分別為2x＋1與 x－6，則c＝          ，d＝            。

 9、因式分解px＋qx－x2－pq＝                      。 

10、－4mx－8ny＋8nz＋8nx＋4my－4mz＝                。

11、因式分解x5－x＝              。

【背面尚有試題】

12、因式分解（3x＋2）2－25x2＋10x－1＝                     。

13、因式分解（x＋y）2－4xy＝                    。

三、計算題：每題五分，共二十五分。

 1.右圖中為一立方體，邊長為10公尺，則
[image: image33.wmf]AG

＝？

                           
[image: image34]
 2、若x3－2x2＋ax＋b為（x－2）與（x＋1）的倍式，則a＋b的值分別為多少？

 3、因式分解（x－4）2（x＋3）－2（4－x）（x＋3）2
 4、將
[image: image35.wmf]3

2

2
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1

-

 化為最簡根式。

 5、因式分解（5x＋6）2＋6（5x＋6）（3x＋2）＋9（3x＋2）2
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